Multiplier par les puissances de 10

Méthode : 

On ajoute autant de 0 qu'il y en a au multiplicateur.

804
( 10
=


1 235
( 10
=


264
( 100
=


68
( 1 000 
=


32
( 1 000
=


354
( 100 
=


47
( 10
=


159
( 10 
=


503
( 100 
=


96
( 100 
=


129
( 1 000
=


35
( 1 000 
=


302
( 100
=


64
( 10
=


34
( 1 000
=


763
( 1 000
=


29
( 10
=


2 145
( 100
=


632
( 100
=


608
( 10
=


Diviser par les puissances de 10

Méthode : 

On supprime autant de 0 qu'il y en a au diviseur.

45 000
( 10
=


56 000
( 100
=


128 000
( 100
=


312 000
( 100
=


36 000
( 1 000
=


3 400 000
( 1 00
=


470
( 10 
=


350 000
( 10
=


4 700
( 100
=


18 000
( 10
=


590 000
( 1 000 
=


906 000
( 100
=


67 000
( 10
=


100 000
( 1 000
=


209 000
( 100
=


24 000
( 10 
=


3 600
( 10
=


327 000
( 100
=


1 850 000
( 1 000
=


86 000
( 100
=


